

争创法治政府示范市 勇做依法行政新标杆

市创建全国法治政府建设示范市领导小组办公室

临颍开展乡镇(街道)综合行政执法业务培训

为提升乡镇(街道)综合行政执法水平,确保赋权事项“放得下、接得住、管得好”,1月3日,临颍县法治政府建设领导小组办公室组织开展2024年临颍县乡镇(街道)综合行政执法业务培训。各乡镇(街道)综合行政执法大队骨干共50余人参加培训。

培训包括理论辅导和模拟演练两个部分。在理论辅导中,临颍县城市管理局副局长滕卫兵围绕调查取证、行政处罚自由裁量权行使等内容作了重点

讲解,通过典型案例讲解、交流等方式对培训人员提出的具体问题进行解答。

在模拟演练中,临颍县城市管理局综合执法大队以在执法检查中发现商户占道经营为例,模拟执法检查的执法流程,具有很强的

的指导意义。

此次培训提升了乡镇(街道)综合行政执法队伍的执法能力,规范了现场执法流程,对加强乡镇(街道)综合行政执法队伍与县直部门的执法合作起到了促进作用。

李贝贝

郾城区政府组织学习行政诉讼法

近日,按照郾城区领导干部学法计划,郾城区政府召开会议,邀请市律师协会会长、河南展翼律师事务所主任卢书威作《中华人民共和国行政诉讼法》专题讲座。

卢书威围绕法治政府建设背景、行政诉讼相关法律法规、行政负责人出庭制度、公益诉讼、管辖权、起诉期限等作了详细讲解。

会议强调,要提高政治站位,充

分认识行政诉讼工作对推进依法行政、建设法治政府的重要意义,着力增强领导干部依法行政意识,提升其依法应诉能力,加强行政执法监督,促进严格、规范、公正、文明执法,营造良好的法治环境。要强化制度落实,紧抓行政诉讼“关键少数”。行政机关负责人出庭应诉对规范行政执法行为、化解行政争议、维护群众合法权益起实质性作用,要做到“庭

前会商、庭中发声、庭后总结”,切实推动行政争议实质性化解,继续保持行政机关负责人出庭应诉率达100%。要加强队伍建设,提升依法应诉水平。充分利用府院联动机制,加强审判机关和司法部门的沟通交流,倒逼行政诉讼、行政执法队伍建设。有针对性地开展行政执法培训,指导规范行政执法行为,增强依法应诉意识,提升依法应诉能力。要坚持依法行

政,推动行政争议诉源治理。各级各部门要从源头上把政府重大行政决策,减少行政诉讼发案量,要把依法应诉和化解矛盾同等对待,坚持问题导向,推动“问题靠前置、风险靠前化解”。做好审前和解、重视审中调解、抓好审后化解工作,着力推动解决行政争议突出问题,全面提升法治政府建设水平。

刘洁

舞阳县纪委监委工会委员会被评为河南省基层工会规范化建设示范点

本报讯(记者 郭勇春)1月5日,舞阳县总工会派人向获得“2023年度河南省基层工会规范化建设示范点”称号的舞阳县纪委监委工会委员会颁发荣誉奖牌。

据介绍,舞阳县纪委监委高度重视工会组织规范化建设,坚持以组织健全为基础、以机制完

善为保障、以作用发挥为关键、以职工满意为目标,持续激发基层工会活力,不断提升规范化建设水平,努力建设学习型、服务型、创新型工会组织,先后打造了职工之家、职工书屋、工会活动室、篮球场、羽毛球场等,举办了职工运动会、诵读比赛等活动。



创建国家食品安全示范城市

连日来,市市场监管局郾城分局孟庙市场监督管理所执法人员走进企业、超市等开展监督检查,加强食品安全监管。图为1月7日,市场监管执法人员开展食品安全检查。

本报记者 齐国霞 摄

星光耀沙澧 王岗镇做强特色产业 抓实“五星”支部创建

2023年以来,王岗镇按照“一业立镇、两带融合、三品兴农、四模增收”的思路,抓实“五星”支部创建,在36个行政村中创建“五星”支部2个、“四星”支部6个、“三星”支部28个,充分发挥党组织和党员“两个作用”,党建引领发展效能明显提升。

坚持产业强镇。王岗镇大力发展小辣椒种植产业。目前,全镇小辣椒种植户达1.1万户;小辣椒种植面积达10.8万亩,在全市各乡镇中排名第一。

发挥集群效应。全镇现有农业合作社148家,建成千吨级以上冷库55座,年储存量超过10万吨,建成占地300多亩的小辣椒交易市场,年交易量50万吨,交易额突破50亿元,带动物流、电商、冷藏、加工等多个行业发展,形成了名副其实的“小辣椒、大产业”效应。

抢抓发展机遇。抢抓数字乡

村建设机遇,探索实行“5G+智慧农业”应用模式,打造辣椒良种繁育中心、辣椒综合交易中心、辣椒主题休闲观光农业园、辣椒精深加工孵化园、辣椒博物馆、职业化农民培训中心等集小辣椒产业“种、管、收、加、储、销、服”于一体的产业集群,打造了占地3000亩的高标准智慧化辣椒种植基地,实现“辣椒农业”向“辣椒工业”转变。

创新增收模式。积极探索土地增收新模式,推行“返租倒包”“自持经营”“出租受益”“托管增收”4种模式,持续发展壮大村集体经济。目前,全镇有村集体经济收入超过50万元的村2个、20万元以上的村13个。特别是王岗镇善庄闫村探索实行的土地“返租倒包”模式,使村集体经济实现“无中生有”,2023年村级集体经济收入突破100万元。



临颍县纪委监委:学条例 强素质

监委把新修订的《条例》作为干部学习培训的重要内容,并组织召开集中学习会。学习会上,临颍县纪委监委案件审理室负责人臧文娜将《条例》新增、修改的部分作为重点,新旧对照,以点带

面,结合案例详细讲解,切实把学习的过程转化为业务能力提升的过程。

“打铁必须自身硬。我们将不断创新培训思路、优化培训方式、提升培训质效,持续提高纪检监察干部把握

纪法规定、运用政策策略的本领,推动纪检监察工作高质量发展。”临颍县委常委、县委书记、县监委主任杨永新说。

宋丹丽

舞阳深入推进义务教育均衡与城乡一体化发展

“为加快缩小城乡义务教育差距,推动优质教育资源县域共享,我们研究出台《义务教育均衡发展县创建行动计划》,坚持均衡配置教育资源,优化公共教育服务体系,向农村校、薄弱校倾斜教育资源,使教育发展水平稳步提升。”近日,舞阳县教育局负责人表示,2023年以来,舞阳县获得“河南省义务教育教学改革示范区”“首批河南省义务教育阶段集团化办学改革先行区”等荣誉称号。

该县坚持“德育为先、全面发展面向全体、知行合一”的素质教育道路,

根治“五唯”顽疾,扭转不科学的教育评价导向;认真落实“双减”工作要求,采取一系列提升教学质量措施,指导学校优化综合实践活动课程结构,构建农耕、手工艺等“一校一基地”格局;利用贾湖文化、舞阳农民画等特色资源,构建“校有特色项目、周有社团活动、人人有体艺技能”的良好格局。

为科学调整教育资源布局,该县积极实施城区学校扩容改造工程,持续改善农村义务教育办学条件,建立学校标准化建设台账,全面实现办学条件“校校达

标”;提升教育信息化水平,为教师创造良好的教育教学环境,为学生创造良好的学习环境;实施教育强本筑基行动,增强乡村教育公共服务功能。

在加强队伍建设上,该县全面落实教职工编制标准,建立健全教师培训和教研制度,提升教师素质;全面深化中小学“管校聘”管理改革和校长职级制改革,科学有序推进校长、教师交流轮岗,实现校际师资均衡配置,教师队伍素质整体提升;提高乡村教师配置效益,选优配强乡村学校校长,实施义务教育教师学历

提升计划。

为深入推进城乡义务教育优质均衡发展,该县以集团化、联盟化等方式,推动城区优质学校与乡村学校结对共建。目前,该县义务教育阶段教育集团共11个,参与集团化办学的学校共59所,义务教育阶段学校集团化办学覆盖率达58.4%。围绕“一年一个主题”,各教育集团举办活动100余场,参加教师3500余人次,开创了教育集团资源共享、合作共进的良好局面。

岳瑞峰 刘璐璐 陈师鹏

安全无小事 平安大如天

李丹

为深刻汲取安全事故教训,切实做好安全防范工作,我市雷打不动召开安全稳定周例会,岁末年初开展安全生产“七查一打”专项行动,不间断排查整改消除各领域安全隐患,为谋发展、惠民生筑牢安全生产“铜墙铁壁”。

安全,一头连着群众生命财产安全,一头连着经济社会发展。维护全市安全稳定大局,需要所有人共同努力。要始终保持如履薄冰的高度警觉,严格落实“三管三必须”要求,切实扛起防范化解重大风险政治责任,确保我市安全生产形势持续稳定向好。

要强化对危险化学品、交通运输、建筑施工、食品药品等重点行业和重点领域的安全管理和监督,严格落实安全防范措施,严防各类安全生产事故发生。要时刻绷紧安全弦,全面开展应急演练,加大宣传力度,加强值班

值守,以干部的“辛苦指数”换取群众的“平安幸福指数”。

安全是前面的“1”,其他的都是后面的“0”。要以对人民群众极端负责的态度抓好安全生产工作,坚决守牢安全生产底线,树立“发现不了隐患就是最大的隐患”意识,把教训当教材、以案例找案例,宁可“十防九空”,不可“失防万一”,抓好居家生活安全、交通出行安全、公共场所安全、景区旅游安全等,全面排查整改消除各类安全隐患,维护好人民群众生命财产安全,营造安全稳定的社会环境。

“防患于未然”不应只是一句口号,筑牢安全防线离不开每个人的努力。无论身在哪里,都要把“安全”放在心上、抓在手上,守护好人民群众稳稳的幸福。

沙澧论坛

我市争取农机购置补贴资金再创新高

获2024年第一批中央财政补贴5256万元

本报讯(记者 孙震)1月7日,记者从市农业机械技术中心获悉,市农业机械技术中心争取到2024年第一批中央财政农机购置补贴资金5256万元,创历史新高。

市农业机械技术中心始终坚持以服务群众为工作导向,积极争取上级农机购置补贴资金,将农机购置补贴惠农政策落到实处,补贴资金兑付连续4年居全省第一位。同时,市农业机械技术中心主动了解各县区农户的购机需求,预判补贴资金缺口,派人到省农业农村厅协调对接,争取上级部门支持。

农机购置补贴项目的实施,有力推动了我市农业机械化,为改善农业装备结构、提高农机化作业水平、提升农业综合生产能力、全面推进乡村振兴提供了坚实保障。

市市场监管综合行政执法支队新年伊始忙充电

为进一步提升行政执法人员的综合执法能力,锻造一支政治坚定、文明规范、业务精通、作风过硬的综合行政执法队伍,1月3日,市市场监管综合行政执法支队迅速启动“执法培训月”活动,举办了行政执法能力提升第一期培训会。

培训会上,市市场监管综合行政执法支队支队长孙伟力表示,开展“执法培训月”活动,提升执法人员执法办案能力,是支队党总支落实主题教育工作要求、解决执法能力不强问题的具体措施。“执法培训月”活动通过集中授课、个人自学和分组讨论相结合的方式开展,一周一次。

的讲解对执法人员查办案件、提高执法能力具有很强的指导意义。

市市场监管综合行政执法支队支队长孙伟力表示,开展“执法培训月”活动,提升执法人员执法办案能力,是支队党总支落实主题教育工作要求、解决执法能力不强问题的具体措施。“执法培训月”活动通过集中授课、个人自学和分组讨论相结合的方式开展,一周一次。

朱志轩 刘涛

幸运儿喜中体彩排列五一等奖10万元

1月7日,体彩排列五24007期开奖。令人欣喜的是,在漯河4111030003实体店购买彩票的李先生中得一等奖,奖金高达10万元。

据了解,李先生是一名长期购买体彩的彩民。他购买体彩排列五时,坚持“理性投注”原则,每期投注金额都在他的经济承受范围之内。他表示,购买彩票不仅是一种娱乐方式,还是对体育事业的支持。

当被问及中奖后的感受时,李先生难掩兴奋。他表示,这是他购彩以来中得的最大奖项。他感到非常幸运,计

划将一部分奖金用于改善生活,将另一部分奖金继续用于支持体育公益事业。

祝贺李先生,也祝愿所有的彩民在购彩过程中收获快乐和惊喜。

体彩



交房公告

金色家园小区(东地块)6号、7号、8号、10号、11号楼已完成竣工验收备案,可正式交付,请业主办理收房手续。

交房地址:金色家园营销中心
特此公告

漯河市雪城置业有限公司 2024年1月9日

声明

河南省临颍县三家店镇平宁村167号卢菊妨(身份证号:411122200001068160)现改名为卢董一。

特此声明

卢菊妨

2024年1月9日

遗失声明

●漯河市源汇区卓冉商行烟草专卖零售许可证正副本(证号:411102107134)丢失,声明作废。

●漯河市天力科技推广协会经营许可证(编号:JY24111030057015)丢失,声明作废。

●漯河市源汇区卓冉商行烟草专卖零售许可证正副本(证号:411102107134)丢失,声明作废。

●漯河市天力科技推广协会经营许可证(编号:JY24111030057015)丢失,声明作废。